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Recyclingpapier 

Sie erreichen uns: 

E-Mail: oberbuergermeister@erfurt.de 

Internet: www.erfurt.de 

Rathaus 

Fischmarkt 1 

99084 Erfurt 

 

Stadtbahn 3, 4, 6 

Haltestelle: 

Fischmarkt 
 

 

 

Ihre Anfrage zu den Wahlplakaten möchte ich wie folgt beantworten: 

 

1. Inwieweit sind der Stadtverwaltung Erfurt die über Wochen hän-

gen gebliebenen Wahlplakate des "III. Wegs" bekannt und was hat 

sie dagegen unternommen? 

 

Insgesamt wurden 171 Wahlplakate festgestellt, die nicht fristgemäß nach § 

5 Absatz 2 der Stadtordnung beräumt wurden. Die Partei "Der III. Weg" wurde 

aufgefordert, diese binnen zweier Tage zu beseitigen. Zudem erfolgte die Er-

öffnung eines Ordnungswidrigkeitsverfahrens.  

 

In 14 Fällen erfolgte die Entfernung der Wahlplakate im Rahmen der Ersatz-

vornahme durch den Stadtordnungsdienst des Bürgeramtes.  

 

2. In welcher Größenordnung wurden Anzeigen erstattet und dem "III. 

Weg" entsprechend Bußgeldbescheide zugestellt? 

 

Auf die Antwort zu Frage 1 wird verwiesen. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 

A. Bausewein 

Der Oberbürgermeister 
 

Landeshauptstadt Erfurt . Der Oberbürgermeister . 99111 Erfurt 

 

  

Fraktion Bündnis 90/Die Grünen  

Herrn Adams 

Fischmarkt 1 

99084 Erfurt 

 

 

Drucksache 1991/19; Anfrage nach § 9 Abs. 2 GeschO;  III. Weg- Wahlplakate 

öffentlich 

Journal-Nr.:  

 

 

 

Sehr geehrter Herr Adams, Erfurt,  
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